
PROHLÁŠENÍ RODIČŮ 

Rodiče a studenti mladší 18 let, čtěte a podepište

Studenti  mladší  18  let  tímto  uvolňují  IMAP  (Mezinárodní  hudební  akademie  v  Plzni)
zodpovědnosti za úrazy a zranění. Každý student IMAP musí mít povinné úrazové a zdravotní
pojištění na dobu svého pobytu na IMAP. Toto pojistění si student zajistí předem na vlastní
náklady. Nezletilí studenti budou na ubytovně pod dozorem kancelórů, vychovetelů. Vedení
IMAP ovšem nepřebírá plnou zodpovědnost za rodiče a proto je každý student zodpovědný
za své chování. Nezletilí účastníci musí dodržovat večerku a striktnější pravidla než starší
studenti. Podepsáním tohoto formuláře rodiče dávají souhlas k tomu, aby student mladší 18
let mohl samostatně vycestovat mimo město Plzeň ve dnech volna a vedení IMAP se tímto
zbavuje odpovědnosti za úrazy a zranění v době, kdy student je mimo dozor IMAP. Student
IMAP dává tímto souhlas se svou účastí na nahrávkách IMAP pro televizi a radio bez nároku
na honorář a dále také souhlasí s použitím svých fotografií z akademie pro webové stránky
IMAP a propagační publikace.

Podpisem přijímáte tato pravidla.

Podpis studenta mladšího 18 let Datum

Jméno a příjmení studenta

Podpis rodiče Datum

Jméno a příjmení rodiče

PROHLÁŠENÍ STUDENTA

Studenti starší 18 let, čtěte a podepište 

Tímto  podpisem student  příjímá  pravidla  IMAP (Mezinárodní  hudební  akademie  v  Plzni).
Studenti tímto uvolňují IMAP zodpovědnosti za úrazy a zranění. Každý student IMAP musí
mít povinné úrazové a zdravotní pojištění na dobu svého pobytu na IMAP. Toto pojistění si
student  zajistí  předem  na  vlastní  náklady.  Konzumace  nebo  vlastnění  veškerých
alkoholických nápojů  na ubytovně  je  zakázáno.  Všichni  studenti  se  zaručují,  že  nebudou
používat  žádné ilegální  drogy během Akademie.  Účastníci  musí  jednat  čestně  a  poctivě.
Studentům, kteří nebudou dodržovat pravidla IMAP hrozí vyloučení z kurzů bez nároku na
vrácení kurzovného. O vyloučení z IMAP rozhodují ředitelé Miroslav Brejcha, Tereza Mitchell
a Stephen Shipps. Student IMAP dává tímto souhlas se svou účastí na nahrávkách IMAP pro
televizi  a radio bez nároku na honorář  a dále také souhlasí  s použitím svých fotografií  z
akademie pro webové stránky IMAP a propagační publikace.

Podpisem přijímáte tato pravidla.

Podpis studenta staršího 18 let Datum

Jméno a příjmení studenta


